
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 16/03/2026 - 11:16

Encerramento: - 

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://youtu.be/2mXxlIKi7x0?si=CNGeW207u_rxdjAL

Mesa Diretora

Lista de Presença da Sessão

ABEL DO POSTO DO PALMARES/MDB

ADELSON CORREIA (DEDÉ)/PODE

BEBETO/MDB

DIONE SILVA/PSD

DUDU DO PALMARES/PSD

VANESSA COSTA/PL

ZÉ BARROS JÚNIOR/PL

ZÉ MOTA/UNIÃO

Correspondências

Expedientes

01 - ABERTURA DA SESSÃO

Realizada pelo excelentíssimo Presidente Adelson Valter Correia, às 11 horas e 16 minutos,
no dia 16 de março de 2026.

02 - LEITURA DA BÍBLIA

Em Salmos 39, realizada pela excelentíssima vereadora Vanessa Silva Costa.
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03 - LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

Realizada a leitura e votação da Ata da 6º Sessão Ordinária do dia 16 (dezesseis) de março
de 2026, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes.

04 - Ordem do Dia

Apresentação do Projeto de Lei n° 07/GP/PMT/2026, o qual “institui o Programa Municipal
de Apadrinhamento de Crianças e Adolescentes em Acolhimento Institucional ou Familiar
no Município de Theobroma, e dá outras providências.

Apresentação do Projeto de Resolução Nº 02/MD/CMT/2025, o qual “Dispõe sobre o regime
das  emendas  parlamentares  impositivas  no  âmbito  do  poder  legislativo  municipal,  para
adequação à instrução normativa nº 85/2025, e dá outras Providências. 

05 - Explicações Pessoais

Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Presidente  convidou  os  vereadores  inscritos,  por
ordem  de  inscrição,  para  fazerem  uso  da  tribuna,  pelo  prazo  maximo  de  15  (quinze)
minutos. O vereador Zé Mota iniciou sua fala agradecendo a Deus pelo trabalho realizado
na semana e cumprimentando os colegas vereadores e o público presente, destacando a
importância  da  participação da população nas  sessões.  Manifestou profundo pesar  pelo
falecimento de uma criança especial do município, filha de conhecida sua, solidarizando-se
com a família e reconhecendo a dedicação da mãe ao longo dos anos. Na sequência, relatou
atividades realizadas durante a semana, incluindo visita ao hospital e reunião com o Dr.
Luiz para tratar do pagamento de emendas e da reforma da unidade de saúde de Palmares
do Oeste. Informou que buscará junto à prefeitura informações sobre o andamento da obra.
Destacou a demanda crescente por atendimentos de fisioterapia na região de Palmares do
Oeste,  mencionando  a  existência  de  uma  fila  com  mais  de  150  pessoas  aguardando
atendimento,  e  reforçou  a  necessidade  de  ampliação  do  serviço.  Abordou  ainda  as
dificuldades  enfrentadas  para  garantir  cirurgias  e  atendimentos  especializados,
especialmente em casos mais graves, ressaltando o trabalho que vem sendo desenvolvido
para auxiliar pacientes e intermediar atendimentos. O vereador enfatizou seu compromisso
com a população, especialmente na área da saúde, e destacou a importância da atuação
individual de cada parlamentar, respeitando as diferenças. Ressaltou também o clima de
respeito  e  harmonia  entre  os  vereadores,  elogiando  a  condução  dos  trabalhos  pelo
presidente da Casa. Por fim, parabenizou o prefeito pelas melhorias realizadas na entrada
da  cidade,  especialmente  no  paisagismo,  e  reafirmou  seu  compromisso  de  continuar
trabalhando em prol da comunidade.

Em seguida o  vereador  Abel  iniciou sua fala  agradecendo a  Deus e  cumprimentando o
presidente, os colegas vereadores e o público presente, destacando o companheirismo e a
boa condução dos trabalhos na Casa. Informou que esteve na Prefeitura Municipal, onde foi
atendido por servidores e pelo prefeito, tratando de demandas importantes para a região de
Palmares do Oeste.  Destacou recurso de aproximadamente R$ 1 milhão,  viabilizado por
meio  do deputado Jean de Oliveira,  destinado à  execução de entradas  de propriedades
rurais  em  diversas  localidades,  com  o  objetivo  de  melhorar  o  acesso  e  beneficiar
diretamente os produtores rurais. Parabenizou o vereador Júnior pelo trabalho já realizado
nessa área e ressaltou a importância dessas ações para o desenvolvimento do município.
Agradeceu  ao  secretário  Edmilson  pelo  atendimento  rápido  a  uma  solicitação  de
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recuperação  de  um  trecho  danificado  no  Travessão  da  Água  Cristalina,  bem  como  à
secretária  Fernanda  por  atender  pedido  relacionado  à  melhoria  em  unidade  pública,
garantindo melhores condições de trabalho. Mencionou também as melhorias realizadas na
cidade,  especialmente  na  área  de  paisagismo,  destacando  os  avanços  na  infraestrutura
urbana. O vereador ressaltou o trabalho conjunto entre os parlamentares e relembrou uma
ação realizada em Porto Velho, onde, juntamente com outro vereador, prestou apoio a uma
família do município em situação de saúde, demonstrando compromisso com a população.
Finalizou  reafirmando seu  compromisso  com o  município,  destacando  a  importância  da
solidariedade e do trabalho em prol da comunidade, agradecendo a todos.

Na sequência o vereador Dione iniciou sua fala agradecendo a Deus e cumprimentando os
presentes.  Parabenizou a vereadora Vanessa pela realização de evento das mulheres no
município, destacando sua importância, bem como o vereador Dudu e o presidente pela
organização  de  atividades  esportivas.  Na  sequência,  destacou  os  trabalhos  realizados,
parabenizando  o  secretário  de  Agricultura  Carlinhos  pelo  atendimento  às  demandas,
especialmente pela atuação na Linha 50, com melhorias no barracão da associação local.
Ressaltou a importância do apoio às associações, enfatizando que investir nessas entidades
é também fortalecer os  produtores rurais.  Relatou visita  à  comunidade da Linha 12 de
Outubro, onde participou de ações junto à associação local, destacando o compromisso com
o desenvolvimento das  comunidades.  O vereador também mencionou críticas  recebidas,
classificando-as como infundadas, e reafirmou seu compromisso em continuar trabalhando
com  responsabilidade,  cumprindo  seu  papel  como  parlamentar.  Por  fim,  agradeceu  ao
deputado  estadual  Cironé  Deiró  parceiro  do  município  pelos  investimentos  realizados,
destacou a evolução de seu mandato e reafirmou o compromisso de continuar trabalhando
em prol da população.

Em  seguida  a  vereadora  Vanessa  sua  fala  agradecendo  a  Deus  pela  oportunidade  de
participar de mais uma sessão e destacou o trabalho em equipe no município, ressaltando
que as demandas vêm sendo atendidas, especialmente pela Secretaria de Obras. Também
parabenizou  a  Secretaria  de  Meio  Ambiente  e  a  equipe  da  educação  pelos  avanços  e
melhorias  realizadas.  Em  seguida,  destacou  a  realização  do  5º  Encontro  de  Mulheres
Empoderadas,  ocorrido no dia 13,  do qual  participou da organização juntamente com a
vereadora Juliana, a Prefeitura e a Secretaria de Cultura. Agradeceu a todos os envolvidos,
apoiadores,  comércio local  e  participantes,  ressaltando o sucesso do evento e a grande
participação  da  comunidade.  A  vereadora  enfatizou  que  o  evento  vai  além  de  uma
confraternização,  sendo  um  espaço  de  informação,  acolhimento  e  conscientização,
especialmente sobre temas como violência contra a mulher, destacando a importância das
palestras e dos relatos apresentados. Agradeceu ainda o apoio do prefeito, vice-prefeito,
secretarias,  vereadores e parceiros,  bem como a participação das mulheres de diversas
localidades,  incluindo  Palmares  do  Oeste.  Por  fim,  reafirmou  seu  compromisso  com  a
realização do evento nos próximos anos, destacando seu caráter social e comunitário,  e
agradeceu a todos pelo apoio e reconhecimento

07 - CONSIDERAÇÕES FINAIS

Não havendo  mais  nada  a  ser  deliberado,  o  senhor  Presidente  Adelson  Valter  Correia,
invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a setima
Sessão  Ordinária às 12h17min. 

Matérias do Expediente
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Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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